

Referat af håndboldudvalgsmøde den 25. juni 2013



Deltagere: Kari, Kim, Hanne Ø, Hanne Søde og Lene Kær.

Nors Cup

- Rettelser til Tilmeldingseddelen gives til Hanne Søde. Hanne hører fra Ole Sand ang. afslag i prisen til NBK deltagere. Tilføj disse opgaver, hvor forældre skal tilmelde sig til en opgave, f.eks. hjælp til tidtagning / halansvarlig / underholdning / bage kage.
- Hanne Søde rykker Peter Torp (24987298) og kontakter Ingrid Ottesen ang. andre, der ikke har betalt af dem, der betaler pr. kampe.
- Hanne Søde fik Hjælper-liste fra Hanne Ø i aften, som hun skriver ren og sender videre til Kari.
- Hanne Søde spørger Jesper Langgaard igen.
- Hanne Ø arbejder videre med trænere-problematikken.
- Hanne Ø taler med Jan Nielsen ang. målene, lydanlæg skal være i orden i hallen.
- Hanne Ø giver Karen besked om, at vi skal bakke op omkring Nors Cup, både håndbold og fodbold, så alle spillere kan spille med i håndbold cuppen. Og at der ikke lægges kampe i denne weekend, og at klubhuset på Vendbjerg ikke optages af andet i den weekend.
- Lene Kær mailer Hanne Søde - Nors Cup (dommerbord/halansvarlig)
- Lene Kær mailer Hanne Søde - oprindelig tilmeldingseddelen til Nors Cup.
- Hanne Søde undersøger Brødrene Dal og Christian fra MGP.
- Lene Kær undersøger Halansvarlige til Nors Cup.

Vi arbejdede meget om trænere (hvordan finder vi flere.)

Kari og Hanne Ø deltager i møde næste onsdag med Hansthalm.

Vi diskuterer Underholdning / Diskotek.

Næste møde blev desværre ikke aftalt, da jeg selv måtte gå tidligt.

Den 25. juni 2013, Hanne Søde